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Ata da 24ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
vinte e dois de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e sete 
minutos. Às dezoito horas e sete minutos do dia vinte e dois de julho do ano de dois mil 
e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo 
vereador Eldir José Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo 
como Secretário Geral o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como Tesoureiro o 
vereador Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada estavam presentes os 
vereadores: Cynthia Salomão Bastos Faria, Frederico Henrique Cota Alves, Leonardo 
Pereira Ribeiro. Lida a justificada de ausência do vereador Evaldo Geraldo do Carmo. O 
vereador Matheus Utsch de Oliveira manteve-se presente remotamente. Compareceu 
no decorrer da reunião o vereador Rafael Vieira Faria. Expediente: O Senhor Presidente 
colocou em discussão e em votação a ata da 23ª Reunião Ordinária, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade dos presentes, ou seja, 07 (sete) votos. O Senhor Secretário 
procedeu à leitura das correspondências. Então, os vereadores apresentaram suas 
proposições à Mesa. O Presidente da Casa pronunciou que não haveria transmissão via 
rádios da palavra livre, devido ao período eleitoral, bem como cientificou que não houve 
vereadores inscritos na palavra livre. O vereador Leonardo Pereira Ribeiro parabenizou 
a senhora Maria Francisca Batista Pereira pelo centésimo ano de vida, desejando muita 
saúde e paz a ela e a todos os seus familiares. O vereador Frederico Henrique Cota Alves 
disse que os vereadores que moram na região Sul da cidade cobram constantemente a 
execução do Projeto de Recolhimento de Animais, todavia destacou a abstenção do 
Poder Executivo quanto a prática desse. Diante do panorama, os vereadores Frederico 
Henrique Cota Alves e Mauro Júnior Lopes Francisco falaram a acerca da referida 
licitação, porém essa teve um valor estipulado muito a baixo do mercado o que dificultou  
contrata  fornecedor. Ordem do Dia – Votações – Foi aprovado por unanimidade dos 
presentes, 08 (oito) votos, em votação simbólica, quórum maioria simples e turno único: 
PROJETO DE LEI Nº 23/2024 – “ Denomina de Rua João Bosco Gonçalves a rua sem nome 
que se inicia no KM 22 da Rodovia MG 424 e segue até a Estrada José Leandro Ribeiro, 
no Município de Pedro Leopoldo”, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves. 
Foram aprovados por unanimidade dos presentes, 08 (oito) votos, em votação nominal, 
quórum maioria absoluta e turno único: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 18/2024 – 
“Concede Título de Cidadã Honorária de Pedro Leopoldo a Sra. Lucinet Braga dos Santos 
e dá outras providências”, de autoria do vereador Leonardo Pereira Ribeiro; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 19/2024 – “Concede Título de Cidadão Honorário de Pedro Leopoldo ao 
Sr. Marcos Geraldo dos Santos e dá outras providências”, de autoria do vereador 
Leonardo Pereira Ribeiro. Apreciação dos Requerimentos apresentados pelos 
vereadores - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos 
competentes as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 68/2024 – Requeiro a 
Excelentíssima Senhora Prefeita a documentação vigente da saúde ocupacional (LTCAT, 
PGR e PCMSO) dos funcionários da zeladoria e varrição das secretarias de obras e saúde 
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da Prefeitura Municipal, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira; 
REQUERIMENTO Nº 69/2024 –  Requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita informações 
sobre a relação de equipamentos disponíveis em funcionamento para combate de 
incêndios pela Defesa Civil do nosso município, de autoria do vereador Matheus Utsch 
de Oliveira. Apreciação das Indicações apresentadas pelos vereadores - Foram 
apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as 
seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 246/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora 
Prefeita determinar ao setor competente providenciar operação tapa buraco em toda a 
extensão da rua Mestre Roque, localizada no Distrito de Dr. Lund, neste Município, de 
autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 247/2024 – Indico 
conceder Moção de Parabéns para Dalton Luiz Rosa Gonçalves, atleta de Triathlon, pela 
atuação no Ironman 70.3, realizada no Rio de Janeiro, Brasil, de autoria do vereador 
Rafael Vieira Faria; INDICAÇÃO Nº 248/2024 –  Indico conceder Moção de Parabéns para 
Mércia Gonçalves da Silva Rodrigues, pelo trabalho social prestado às pessoas na cidade 
de Pedro Leopoldo, de autoria do vereador Rafael Vieira Faria; INDICAÇÃO Nº 249/2024 
– Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente providenciar 
a instalação de rede pluvial na rua Mestre Roque, localizada no Distrito de Dr. Lund, neste 
Município, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 250/2024 – 
Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor competente a revitalização 
do auditório do prédio da Prefeitura neste Município, de autoria do vereador Frederico 
Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 251/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora 
Prefeita determinar ao setor competente a reforma e troca das grades danificadas de 
escoamento para rede pluvial, em todas as faixas elevadas de pedestres, localizadas na 
Rua Comendador Antônio Alves, neste Município, de autoria do vereador Frederico 
Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 252/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora 
Prefeita determinar ao setor competente a criação do Centro Municipal de Lutas (arte 
marciais) neste Município, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; 
INDICAÇÃO Nº 253/2024 – Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita determinar ao setor 
competente providenciar a construção de um ponto de ônibus, próximo à igreja São 
Judas Tadeu, no Bairro Andyara, neste Município, de autoria do vereador Frederico 
Henrique Cota Alves. Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da 
Prefeitura da próxima semana, foi sorteado o vereador Matheus Utsch de Oliveira. 
Senhor Presidente convocou reunião conjunta das comissões permanentes para o dia 
vinte e quatro de julho de dois mil e vinte e quatro, a fim de se votar o parecer do relator 
no Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 32/2024. Realizada a segunda chamada, 
manteve-se ausente o vereador Evaldo Geraldo do Carmo. Foi observado um minuto de 
silêncio e serão encaminhados votos de pesar pelos falecimentos de: Vilson Luiz Costa, 
de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; Vital Reis, de autoria do vereador 
Leonardo Pereira Ribeiro; José Martins Filho, de autoria do vereador Leonardo Pereira 
Ribeiro; Jardelita Viveiros da Conceição, de autoria da vereadora Cynthia Salomão 
Bastos Faria; Eunice Gomes Rocha, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; 
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Maria de Lourdes Diniz Fonseca, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; 
Maick Xavier Carvalho, de autoria dos vereadores Frederico Henrique Cota Alves, 
Guilherme de Lima Braga, Rafael Vieira Faria e Warlen Alves da Silva; Antônio Marcos 
Pereira, de autoria dos vereadores Guilherme de Lima Braga, Frederico Henrique Cota 
Alves, Rafael Vieira Faria, Mauro Júnior Lopes Francisco, Leonardo Pereira Ribeiro, 
Matheus Utsch de Oliveira, Cynthia Salomão Bastos Faria, Eldir José Batista e Warlen 
Alves da Silva; Cláudio Moreira, de autoria dos vereadores Rafael Vieira Faria, 
Guilherme de Lima Braga, Frederico Henrique Cota Alves e Eldir José Batista. Às dezoito 
horas e trinta e um minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão 
Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - 
Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada 
conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal ser assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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